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 ATA N° 015/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 01/07/2024 

Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro (01-07-2024), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 13º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi secretariado 

pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da Silva. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

014/24, que fora posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por unanimidade. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 074/24 de 28 de junho de 

2024, que encaminhava os Projetos de Lei Municipal a seguir. Dando continuidade com a leitura do 

Projeto de Lei Municipal n° 025/2024 de 25 de junho de 2024 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

proceder nova destinação do imóvel de propriedade do Município e da outras providências.” O projeto foi 

posto em discussão como ninguém se manifestou foi colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Dando seguimento o Sr. Presidente pediu para o primeiro secretario fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 026/24, de 25 de junho de 2024. Por decisão da mesa diretora o projeto ficará baixado para 

estudo para a próxima sessão. Visto que não havia mais Proposições, passou-se aos assuntos gerais. Com a 

palavra o primeiro sorteado Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Usou 

a tribuna novamente para fazer uma reclamação a respeito das indicações feitas ao executivo para os 

pedidos de melhorias dos Munícipes, porém ate o momento não foram atendidos, deu exemplo da 

solicitação que fez, de cascalho para à propriedade do Sr. Gilmar Zulian, onde o mesmo não receberá 

tendo que se desfazer de algumas vacas leiteiras, no entanto solicitou novamente umas cargas, no qual o 

mesmo continua com um lote de novilhas prenhas que logo estarão em lactação, com isso necessita deste 

serviço para melhor manejo de sua propriedade. Comentou que dentro desses três anos foram iniciados os 

açudes em propriedade rurais, mas ate hoje continuam inacabadas, porém neste ano até funcionários estão 

indo oferecer o serviço para o termino das mesmas. Também o Sr. Pedro Karlinsk fez um pedido para que 

seja feita a manutenção da estrada em sua propriedade por que esta sem condição de trafego. Outra 

solicitação é do Munícipe Sr. Arquivio Fagundes, na qual sua esposa necessita de cirurgia de joelho, 

entretanto fez um comentário que se leve a solicitação ao Secretário da Saúde para agilizarem o 

encaminhamento, pois fora feito o pedido e ate o momento não fora atendido. Salientou sobre as estradas 

que as mesmas continuam em más condições, e seria de extrema importância que o Secretario ou algum 

responsável estivesse acompanhando os trabalhos. Na oportunidade falou que duas famílias da Linha 

Nossa Senhora de Lurdes estão no aguardo do termino dos trabalhos que iniciaram em suas propriedades 

e não terminaram. Salientou ainda que nestes três anos de gestão alguns Munícipes que não tem 

condições de comprar brita pediram para melhorias em suas propriedades, porém responsáveis falavam 

que não tinha, hoje o britador esta em pleno funcionamento e sabe-se que tem pessoas até construindo 

com esse material e as solicitações ainda não foram atendidas. A respeito das caixas de água a dois anos 

atrás tinha que ter assinatura de pelo menos dezoito pessoas para enviar a caixa da agua, hoje somente 

com uma pessoa já tem o direito de receber. Disse que para os Vereadores fica complicado fazer os 

pedidos e não serem atendidos, pois agora em período eleitoral fica difícil voltarem aos Munícipes fazer 

suas campanhas, pois seus pedidos não foram atendidos. Pediu para que o próximo Prefeito seja ele quem 

for atenda as demandas e solicitações feita pelos Munícipes e Vereadores. Agradeceu o uso da palavra. 

Com a palavra o segundo sorteado Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Fez um agradecimento ao Deputado do PP Covatti pela emenda recebida de uma maquina no 

valor de R$ 640.000,00 (seiscentos e quarenta mil reais), totalmente gratuita para o Município, por varias 
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vezes foram em busca, onde já havia desanimado achando que não receberiam mais, porem a mesma já 

esta liberada em Porto Alegre e provavelmente ainda esta semana estará em nossa cidade, ainda o 

Deputado Covatti liberou um valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para a secretária da 

saúde e mais um valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para o livre da prefeitura, afirma 

que esta retroescavadeira será de grande valia e que os demais recursos possam ser bem utilizados para 

toda a população. Agradeceu uso da palavra. Como não havia ninguém mais inscrito e mais nada a tratar 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão 

Ordinária, será realizada no dia 08 de julho às 18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala 

das Sessões em 08 de julho de 2024. 
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